

我们面向广大企业及高净值客户提供以迪拜为基础的一站式出海服务。科睿思国际中国区总部位于北京，海外总部位于迪拜，由具有硕士及以上教育背景、多年迪拜工作生活经验的专业人士共同创建。迪拜地处中东，交通便利，是全球六大金融中心之一，中东北非欧美的转港口岸。全球500强公司都在迪拜设有机构。在2022年上半年吸引外国直接投资项目方面保持全球第一，未来前景积极乐观。在迪拜，有80%以上人口是外国人，日常工作生活使用英语，是真正的国际化大都市，治安良好，政治稳定。迪拜目前无个人所得税、资本利得税、遗产税、部分企业9%所得税等，免税政策每年吸引大量的富豪落地迪拜。迪拜拥有200多所高质量国际学校且接受当地政府严格的监管与评级，无论在迪拜本地发展或者未来转战欧美，迪拜都是家庭及企业海外发展与规划的优选。

我们致力于为企业及高净值客户提供以迪拜为基础，全方位的出海规划与服务，包括出海中东地区相关商务服务，如商务考察、客户及业务对接、海外公司设立与维护、雇佣及人力资源服务等；同时，也为高净值家庭提供国际教育、身份规划、青年海外就业咨询、房产置业、五星管家、健康医疗、信托设立等服务。

科睿思国际集团中国 希望通过专业诚信的服务 助力您的家庭与企业实现出海发展

今天，在一个经济趋势不确定的世界里，真正的智者是投资房地产的人。这是一个蓬勃发展的行业，因为它实现了在任何其他行业、工作或职业中似乎都不可能的回报。迪拜已成为全球房地产投资中心。DXBInteract报告称，2022年房地产销售交易增长了58.3%，房价上涨了25%，达到1873亿迪拉姆。

想在今年之前投资并获得利润份额，还是让其他人利用这个机会？我们为您带来顶级房地产网站，以浏览众多社区和项目，并进一步缩小范围，以找到与您的财务状况相匹配的选项并获得惊人的交易。仔细遵循列表，因为如果您跳过其中任何选项，您可能会丢失有价值的选项。

## 迪拜7个最佳房地产网站

### 1. Bayut

Bayut正在领导迪拜和阿联酋其他地区的房地产市场。事实证明，它是连接卖家和买家以及业主与租户的最佳平台。作为最全面、最易于使用的房地产网站之一，Bayut在2019年被《福布斯》评为最佳房地产门户网站。

该网站拥有1200多家机构的列表，为约280万访问者提供服务。用户发现很容易搜索七个阿拉伯联合酋长国中的任何一个的属性。在抵押贷款计算的帮助下，用户可以找到和管理下次购买的财务。

## 2. PropertyFinder

在寻找最好的房地产网站方面，PropertFinder是另一个强大的竞争者。由于它服务的客户数量众多，以及其独家房地产上市数据库，因此它是一个市场领导者。该网站拥有1000多个客户，必须为买家和卖家提供丰富的投资选择。用户可以选择浏览列表以出租或购买。

通过更多选项，用户可以按城市、社区、物业类型、价格和许多其他偏好筛选列表。他们可以查看公寓和别墅、顶层公寓和联排别墅、商业用地或办公室的可用选项。

该门户网站领先于竞争对手，提供虚拟旅游，方便投资者在签署交易之前详细了解房产。业主和机构可以根据项目要求尝试免费和高级列表。

## 3.Zoom Property

众所周知，Zoom是快速搜索阿联酋公寓的可靠平台之一。该网站使阿联酋人民更容易找到他们选择的房产。用户可以访问各种项目和代理，使交易更可靠、更富有成效。

网站上的代理查找器选项卡预测了大量关于房地产经纪人的数据，这些房地产经纪人已验证可以处理大量上市。您可以联系代理商，询问详细信息，也可以预约。

利用在单个网站上浏览20,000多个列表的机会。它配有各种各样的别墅、公寓、联排别墅和商业物业。如果您打算将门户网站用作物业卖家，您可以免费将其列出来。

## 4. Dubizzle

Dubizzle是阿联酋顶级分类网站。它以买卖该地区几乎所有的东西而闻名，如房产、汽车、工作或任何家居用品。虽然该网站不是一个专门的房地产网站，但它在阿联酋人民的普遍使用使其在本列表中被提及。

如果我们谈论它对房地产行业的贡献，它值得一提。大约有1100处商业物业，9500栋别墅，45,000套公寓和一系列招待所，可容纳外籍人士。业主和代理商可以发

布免费或高级广告。然而，该网站可能缺乏您附近的代理的独家数据库。

## 5. Square Yards

SquareYards是可靠的房地产网站之一，自豪地声称自己是弥合物业卖家和买家之间真空的力量。它是阿联酋增长最快的房地产技术网站之一。

该门户网站已将其技术扩展到加拿大、澳大利亚和印度等其他地区。该网站已成功吸引了500多个合作伙伴、15万名代理商和数百家银行，形成了广泛的房地产网络。

管理层渴望为门户网站配备更具创新性和有用的功能，为利益相关者创造便利。它旨在连接来自不同行业的合作伙伴，如代理商、房地产规划师、开发商、医疗保健、银行、酒店等。

## 6. Emaar

Emaar是一家全球知名的房地产开发公司，正在以房地产行业的模范设计和无与伦比的设施塑造生活方式。他们的网站代表了他们一流的设计和开发物业的最佳质量。该设计充分说明了一个组织。如果您希望设计在网络舞台上代表您的业务的真实情况，您可能还需要专业的网页设计服务。

该网站包含大量可供浏览的社区、优惠和活动。投资者的目标是在他或她感兴趣的房产上花费一笔钱，只需向下滚动一个巨大的社区列表或查看可用的优惠。

通过“最新发布”的专用部分，您可以轻松了解最近宣布的项目。网页脚中还有更多内容可供浏览，如Emaar Entertainment、Malls、Hotity、Leasure Group及其国际存在。

## 7. Damac Properties

Damac房产因其充满活力的主题、简约的设计和创新的创新功能而拥有顶级房地产网站之一。该网站易于使用的导航有助于使用，无需任何困难地跨不同部分和页面。有一些单独的部分，如社区、项目和优惠。

他们房地产网站的独特之处是3D之旅。想要清楚地了解其潜在投资的买家，甚至可以在询问细节之前进行3D旅游。网页脚中提供了各种有用的链接，布局精美，方便用户访问。用户可以发现联系选项非常方便，因为它们被放置在网站的顶部。

这些网站在设计和功能上投入了大量精力，因此您可以轻松找到您最需要的属性。房地产网站经常充斥着列表、优惠和机构。这是一个专业的设计，以体面的方式对它们进行分类和展示。